Guion
“Dulce Engaño”

Hola, mi nombre es Carlos Guzmán y estoy en colaboración con Ccatitt García, el nombre de nuestro proyecto es “Dulce Engaño”, a continuación explicaremos como se formula nuestra idea:

Todo comienza en una escuela en donde la seguridad no es muy empleada, los niños entre 3 y 5 años juegan en las canchas una pequeña reta de fútbol , un hombre de entre 35 y 40  años se acerca al lugar ofreciéndole un dulce a los niños, la insistencia del señor hizo que uno de ellos se acercara a la reja en donde él le tendió la mano para que agarra el dulce.

Los días pasaban y el señor lo convirtió en una ruta ( el niño acostumbrado a los regalos, entiende a que cada que ve al señor él le daría algo) un día el señor se acerca pero esta vez con la intención de llevarse al niño, logra su objetivo sin alertar a nadie. Al finalizar las clases, cabe mencionar que a esa edad los niños no conocen la malicia por lo tanto la acción que hacia el hombre con el niño no le mostraba peligro alguno. Sin embargo el objetivo del hombre era abusar de aquella confianza que el niño mostraba ante los regalos que recibía por parte de él. 

[bookmark: _GoBack]Al finalizar con la trama del video, agregar un dato estadístico para complementar el video sería de gran importancia para la audiencia, ya que mostraría el gran índice de abuso infantil que se vive en México. El dato estadístico seria: “La estadística  es del 4.5 millones de niños que sufren este abuso infantil”. Además de también agregar la siguiente frase: “Tu hijo puede ser el próximo” 
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